

**【表紙】**

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2021年6月4日
【事業年度】	第32期（自 2020年3月1日 至 2021年2月28日）
【会社名】	株式会社 シーズメン
【英訳名】	C'sMEN Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 三河 宏彰
【本店の所在の場所】	東京都中央区日本橋馬喰町一丁目5番4号
【電話番号】	(03)5623-3781
【事務連絡者氏名】	経理情報システム課長 保住 光良
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区日本橋馬喰町一丁目5番4号
【電話番号】	(03)5623-3781
【事務連絡者氏名】	経理情報システム課長 保住 光良
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2021年5月27日に提出しました第32期（自 2020年3月1日 至 2021年2月28日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものです。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第5 経理の状況

##### 1 財務諸表等

###### (1) 財務諸表

###### 附属明細表

###### 有形固定資産等明細表

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

### 第一部【企業情報】

#### 第5【経理の状況】

##### 1【財務諸表等】

###### (1)【財務諸表】

###### 【附属明細表】

###### 【有形固定資産等明細表】

###### (訂正前)

(省略)

##### 2. 当期減少額の主なものは次のとおりであります。

建物	退店に伴う減少	16,067千円
	本社移転に伴う減少	7,536千円
	減損損失	57,175千円
工具、器具及び備品	退店に伴う減少	4,081千円
	本社移転に伴う減少	1,564千円
	減損損失	57,175,062千円

(省略)

###### (訂正後)

(省略)

##### 2. 当期減少額の主なものは次のとおりであります。

建物	退店に伴う減少	16,556千円
	本社移転に伴う減少	7,047千円
	減損損失	57,175千円
工具、器具及び備品	退店に伴う減少	4,081千円
	本社移転に伴う減少	1,564千円
	減損損失	16,459千円

(省略)